

Спортивные итоги 2021 года

В 2021 году губернатор Забайкальского края объявил программу «Пятилетие спорта», это здорово. Это значит, что правительство обратило пристальное внимание на данную сферу деятельности. Главная цель проекта — сформировать общественное мнение в пользу здорового образа жизни, а также воспитать здоровое поколение и сохранить физическую активность населения Забайкальского края. Единственное, что темпы развития программы снижает пандемия, запреты на все массовые мероприятия. Несмотря на то, что очередной год мы прожили в условиях разного рода ограничений, в Газимуро-Заводском районе ушедший год был богат на спортивные события.

По данным директора детско-юношеской спортивной школы с. Газимурский Завод Владимира Михайловича Кочнёва в 2021 году традиционно были проведены следующие мероприятия: 5 января - новогодний турнир по бильярду; 25 февраля - 19-я районная спартакиада по настольному теннису; 18 марта - 19-я районная спартакиада по волейболу среди основных школ; 19 марта- 19-я районная спартакиада по волейболу среди средних школ; 29 апреля - 20-я районная спартакиада допризывной молодежи; 5 мая - Кубок Победы по волейболу; 6 мая - Кубок Победы по стрельбе из электронного оружия; 8 мая - Кубок Победы по мини-футболу; 26 мая - районные соревнования по «ГТО»; 1 июня- районные соревнования по футболу, посвящённые «Дню защиты детей»; 17 сентября- районные соревнования по лёгкой атлетике в зачёт 20 спартакиады школьников.

Были и новые проекты: это 5-6 февраля - первенство Забайкальского края по тяжёлой атлетике; 16-22 апреля - Всероссийский финал «Мини-футбол в школу» в Нижнем Новгороде; 23-25 апреля - первенство Забайкальского края по спортивной гимнастике; 3-10 мая - чемпионат и первенство г. Ангарска по спортивной гимнастике.

Не удалось реализовать из-за ограничений соревнования по баскетболу среди основных и средних школ, настольному теннису и троеборью в зачёт 20 Спартакиады школьников.

Главными достижениями стали победы воспитанников ДЮСШ: Калистратов Леонтий – 1 место в крае по тяжелой атлетике; Чугуевский Юрий – 1 место в крае по тяжелой атлетике; Агасян Егор - 2 место в крае по тяжелой атлетике (тренер – преподаватель Калистратов Олег Борисович); Занин Артём – 3 место в Ангарске по спортивной гимнастике; Буянов Даниил – 2 место в Ангарске по спортивной гимнастике (тренер – преподаватель Занин Алексей Сергеевич), а также участие команды спортшколы во Всероссийском финале по мини-футболу в Нижнем Новгороде (тренер – преподаватель Кочнёв Дмитрий Владимирович).

Кроме того, в рамках реализации федерального проекта «Спорт-норма жизни» национального проекта «Демография» было получено и установлено на территории детско-юношеской спортивной школы оборудование для сдачи норм ВФСК «ГТО».

